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Russischer Zahlmeister --- ein hubsches Zahl-Problem

Der russische Zahlmeister hat zwei schier unerschdpfliche
Geldsacke, einer enthalt ausschlief3lich 8-Rubel-Miinzen, der
andere nur 13-Rubel-Mlunzen. Welche Geldbetrage kann er

auszahlen, welche nicht?

Zum Beispiel kann er 50 Rubel =3* 8 + 2+13 auszahlen. 20 Rubel kann er
sicher nicht auszahlen. Mathix behauptet, es gebe einen ,,Grenzbetrag“, von dem
an jeder groRere Betrag auszahlbar ist. Probieren Sie systematisch und notieren
Sie passende Kombinationen. Finden Sie den ,Grenzbetrag” von Mathix oder
wird es immer wieder nicht auszahlbare Betrage geben?
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